

## 区卫健委开展“三评一创”活动

通讯员 徐 娅

近日，区卫健委在区直医疗卫生单位开展了“民主评议重点科室效能、热点岗位服务、行风难点问题的解决及亲民服务品牌创优”的“三评一创”活动。

活动采取区卫健委基础考核、区营办会同相关部门考核及委托第三方机构社会评议等方式进

行，重点评议贯彻实行风建设“九不准”规定情况、纠正医药购销领域不正之风、医德医风教育和出院病人满意度等行风建设问题，着力解决挂号候诊时间长、取药检查时间长、缴费报账时间长、诊疗时间短等“三长一短”问题，不断优化服务流程，拓宽服务领域，提升服务质量，把具有品牌发展潜质的服务功能拓展、融合到品牌创优中，不断丰富创建亲民服务品牌的服理念、内涵和载体。

## 区卫健委强化外部监督

通讯员 徐 娅

近日，区卫健委从社会各界人士中选聘的12名卫健系统行风监督员正式上岗履责，对全区各医疗机构的医德医风和医疗服务进行全方位常态化社会监督。

此次选聘的12名行风监督员是区卫健委聘请的首批行风监督员，旨在进一步加大外部监督的力度，强化对重点部门、重点岗位、重点环节的监督。行风监督员将协助区卫健委了解完善行业依

法行政、服务质量、职业道德等政风行风、效能建设状况；对群众关心的突出问题开展调查研究、进行明查暗访，监督检查各医疗卫生单位的行风建设，并向区卫健委和医疗卫生单位反馈，提出整改意见建议；协助区卫健委做好卫健系统政风行风评议和专项治理工作；参加区卫健委的有关会议和活动，查看医疗卫生单位及其工作人员的工作状况，向有关人员了解有关情况；参加区卫健委组织的相关培训，了解医疗卫生行风工作的法规、政策和工作程序。

## 区妇幼保健院扎实开展健康扶贫工作

通讯员 周兴春 刘正荣

近期，区妇幼保健院党支部根据区卫健委健康扶贫工作统一部署，深入开展“结对帮扶进乡镇、健康扶贫到农家”活动。

该院组建的妇幼健康服务团队

先后走进顺河镇、石塘镇开展结对帮扶活动。活动现场，该院医生向两镇卫生院的妇产科医生现场示范教学了孕期检查及产后42天检查操作，详细讲解了孕期检查等注意事项和规范要求；为150多名儿童进行了视力筛查、生长发育体检，现场讲解了

日常生活中应该注意的事项；走访了7户产妇家庭，指导她们正确的母乳喂养，了解产妇心理及情绪状态，预防产后抑郁。妇幼健康服务团队还现场发放了孕期、产后、新生儿疾病筛查及儿童生长发育指导等健康教育宣传册。

通讯员 潘星宇

8月7日，淮安医院召开优化营商环境暨党风行风建设工作会议。该院领导班子、各职能部门正副科长、临床医技科室主任、护士长、重点科室部分人员参加会议。

该院党委书记、院长刘维太深刻剖析当前该院党风行风建设面临的严峻形势，动员全院上下进一步提高政治站位，提高思想认识，切实增强抓好党风行风建设的紧迫感、责任感和使命感。会议要求全院上下认清形势，提高认识，增强党风廉政建设和行风建设的责任感和紧迫感。正视不足，保持定力，着力推进党风廉政建设和行风建设各项工作。强化监督，压实责任，确保全院党风廉政建设和行风建设取得新成效。

会议通报了该院行业作风建设情况，指出了当前在行风建设和基础管理中存在的突出问题，并对下一步行风建设工作提出了要求：解读了《淮安医院2019年度政风行风“三评一创”工作方案》及考核细则。

## 淮安医院着力优化营商环境



## 楚州中学

### 召开校务委员会成员工作反思会

通讯员 张志元

近日，楚州中学召开校务委员会成员工作反思会。

反思会上，该校校务委员会成员对上一学年的工作进行了深刻反思。楚州中学党总支书记、校长张乃宝做了总结发言，他希望与会成员既要看到高考取得的成绩，更要看到与其他学校存在的差距，要有危机意识。所有教干要

把立德树人贯穿于学校工作的各个方面，要把教师队伍建设作为学校的根本任务来抓，要把规范办学作为办学的底线要求，要把激发师生员工的内在驱动力作为学校发展的新动能，要把精细化管理和对高考精准化研究作为学校发展的增长点。



## 楚州中学举行军训动员大会

融媒体记者 王 丹  
通 讯 员 金国春

8月10日，楚州中学2019级高一军训动员大会在校南校区举行，1200名新生参加动员会。

军训是每位同学迈入高中生活的第一课，它将为高中三年的学习生活乃至今后的成长发展打

下良好而坚实的基础。会议要求各位同学吃得辛苦，耐得枯燥；要严守纪律，争当模范；要团结合作，和谐共赢。会上宣布了2019级新生军训营长、排长、教官名单，向两名营长授予了营旗，全体教官进行了军姿队列和防暴擒敌示范表演。

### 遗失声明

遗失：江苏省无线电管理局淮安市管理处给淮安区广播电视台非税收入一般缴款书一张，票号：苏财320800010062670，声明作废。

(上接第一版)

### 退而不休 发挥余热

2006年，姜培民从南闸镇副镇长岗位上退下后，退而不休，积极奉献余热。

担任镇老区开发促进会会长，姜培民经常组织老促会会员深入基层，了解群众的所思所需所盼，收集社情民意，为党委政府决策提供参考依据。

担任南闸掼蛋文化建设办公室主任，他和省级非遗文化传承人金矿一起，把南闸掼蛋文化建设宗旨定为：传承掼蛋文化，弘扬掼蛋精神，唱响掼蛋赞歌，放大掼蛋效应，升华掼蛋品牌，助建掼蛋故乡；把南闸掼蛋主题词定为：神在白马，魂系淮安，秀满江淮，掼向全国，风靡全球；把南闸掼蛋日定为农历九月初九，将南闸掼蛋品牌唱响全国，唱到世界。

2006年，姜培民联合3名村干部办起南浦农机专业合作社，目前合作社资产达到485万元，流转土地1650亩。省农机厅授予南浦农机专业合作社为“五星”级合作社，国家农业部授予其全国优秀农机合作社。

今年，姜培民受命担任由3个乡镇优化组合的漕运镇老促会、扶贫开发协会会长。他积极争取党委政府的支持，加强机构组合，落实办公经费和场所，搞好组织网络建设，使镇“两会”在较短的时间内组建运作好。5月份，区老区开发促进会、扶贫开发协会在漕运镇召开现场会，推广他们加强组织建设的经验。

### 生命不息 壮心不已

**姜培民：奋斗的人生不觉老**

“70年对于历史只是短暂的一瞬，对于共和国来说正如初升旭日，而对我来说却是大半个人生。”回顾70年的人生经历，姜培民感慨不已：社会是个大舞台，每人都在这个舞台充当一个角色，不论什么角色，都要把角色演好、演出彩，这台戏才能出色。

“我们这一代人见证了祖国从站起来到富起来、强起来，从建国初期的一穷二白到现在的繁荣富强，与祖国一同经历了风风雨雨。我为祖国如今的繁荣昌盛感到无比的骄傲和自豪。我只要生命不息，我就初心不改，把自己的精力投入到老区事业发展，做一个无愧于共和国的同龄人。”姜培民说。

## 国务院发文明明确时间表 这些民生难题将限期解决

大减少。

2019年底前，解决银行卡解绑异地注销难。

方案提出，指导督促商业银行优化服务，2019年底前解决银行卡解绑和异地注销难，“睡眠卡”收费不透明等一批群众反映强烈的问题，加快推动解决继承财产支取难问题。

央行数据显示，截至2019年第一季度末，全国银行卡在用发卡数量77.35亿张，全国人均持有银行卡5.57张。一直以来有网友反映，银行卡异地注销比较困难，有的要求必须到开户行才能进行注销，但为销户跑外地不划算，不销户又担心欠费会影响个人信用。

到2019年底，银行卡解绑和异地注销难、“睡眠卡”收费不透明等问题将会得到解决，将大大方便群众，省去了往返跑

腿的辛苦，也免除影响信用的后顾之忧。

2020年6月底前，全面推广证明事项告知承诺制。

“奇葩”证明、循环证明、重复证明等“证明难题”长期困扰着群众，名目繁多的各种证明也给居委会等组织不堪重负。

方案提出，2020年6月底前全面推广证明事项告知承诺制。进一步改进和规范基层群众性自治组织出具证明工作，解决群众反映强烈的“万能居委会”、“社区万能章”等问题。

记者注意到，据司法部统计，截至2019年4月底，各地区、各部门共取消证明事项13000多项。今年5月份，司法部已印发《开展证明事项告知承诺制试点工作方案》，进一步从制度层面解决群众办事难、办事慢、多头跑、来回跑等问题。

2020年6月底前全面推广证明事项

告知承诺制，用承诺替代证明，“证明难题”有望进一步缓解。

2019年底前，制定规范水电气暖等行业的意见。

方案要求，一些带有垄断性质的供电、供水、供气、供暖等公用事业单位及医院、银行等服务机构，要从方便市场主体和人民群众出发，提高服务质量和效率，大幅压减自来水、电力、燃气、供暖办理时间，提高相关政策透明度，大力推行APP办事、移动支付等。

在时间表上，方案明确，2019年底前研究制定规范水电气暖等行业收费、管理、服务等方面的综合性意见。

水电气暖等行业收费与每个人有关，以后收费不仅会更透明，办理时间也将大幅缩短。

(李金磊)

## 2020年起ETC单卡用户不再享受ETC优惠政策

据交通运输部的消息，2020年1月1日起，ETC单卡用户将不得再享受ETC优惠政策。对于这部分用户，交通运输部将组织相关机构为其免费安装ETC车载装置，保障其继续享受各类ETC优惠政策，包括不少于5%的车辆通行费基本优惠政策。

为什么从2020年起ETC单卡用户不再享受原则上不少于5%的车辆通行费基本优惠政策？

交通运输部表示，对ETC车辆给予不少于5%的车辆通行费基本优惠政策，目的是鼓励车辆安装使用ETC，提高通行效率，促进节能减排，同时降低高速公路运营成本。ETC单卡用户，是在计重收费的条件下，为货车实现非现金支付提供的一种服务方式，只能用于人工收费。

考虑到目前各地正在改造货车通行费计费系统，尚不具备全面实

现货车不停车快捷收费的条件，交通运输部称，已经部署各地，在2019年底前对单卡用户继续予以不少于5%的通行费基本优惠政策，并继续支持其非现金支付功能；但从2020年1月1日起，将不得再享受ETC优惠政策。

根据安排，目前，各地正在对收费系统和收费车道进行升级改造，并按照规定程序重新测算车辆通行费收费标准。新的《收费公路车辆通行费车型分类》将于2020年1月1日起在全国范围统一执行。

日前，交通运输部、国家发改委、财政部联合发布《关于切实做好货车通行费计费方式调整有关工作的通知》，要求各地相关部门加快推进货车车型分类调整工作；科学测算大件运输车辆收费系数；加强收费标准调整监管；全面推广高速公路差异化收费；加快货车ETC车载装置安装；加强政策宣传解读工作等。

### 政策速递

《通知》明确，要确保不增加货车通行费总体负担。确保每一类收费车型在标准装载状态下的应交通行费额均不大于原计重收费的应交通行费额。

交通运输部表示，《收费公路车辆通行费车型分类》实施后，所有客车的通行费收费标准都不需要调整。其中，8座和9座的小型客车还将由2类客车调整为1类客车，将减少通行费支出。

由于货车计费方式由计重收费调整为按车(轴)型收费，其收费标准需要相应调整。同时，新增的专项作业车大类，也需要明确具体收费标准。交通运输部已会同相关部门印发通知，部署各地依法科学测算和调整货车收费标准，报省级人民政府批准后实施。(中国新闻网)

日前，从江苏省高级人民法院获悉，为全面落实带薪年休假制度，保障劳动者休息休假的权利和促进企业的长远发展，正确审理年休假争议案件，根据《中华人民共和国劳动合同法》等相关规定，该院出台审理带薪年休假纠纷若干问题的指导意见。

根据指导意见，劳动者与用人单位因支付未休年休假工资报酬而发生争议的，人民法院应当受理。对于公众关注的“未休年休假3倍工资”，意见明确，用人单位未安排年休假，劳动者主张按其日工资收入300%支付未休年休假工资报酬的，法院将予以支持。未休年休假工资报酬的日工资收入按照劳动者本人的月工资除以月计薪天数进行计算，月工资是指劳动者应休假年度的月平均工资，包含奖金、津贴等工资性收入，不包含加班工资。如果用人单位对未休年休假工资报酬计算标准有约定的，从其约定，但该约定不应低于日工资收入。但是用人单位已安排年休假，且能举证证明系因劳动者本人原因未休的，劳动者要求支付年休假工资差额的，法院不予支持。

目前，该意见已开始施行。江苏省高级人民法院之前有关规定与本意见不一致的，不再适用。

(顾敏)

## 淮安市民文明行为“十不准”

- 1.不准乱丢垃圾、乱泼污水、随地吐痰
- 2.不准遛狗不牵绳、放任宠物乱排泄粪便
- 3.不准在等候服务时争抢、插队
- 4.不准在禁烟场所吸烟
- 5.不准闯红灯、走反道，随意横穿道路、翻越护栏
- 6.不准开车随意变道、抢道，向车窗外扔东西，斑马线不礼让行人
- 7.不准机动车、非机动车(含共享单车)乱停乱放
- 8.不准在公共场所大声喧哗、粗言秽语、争吵斗殴
- 9.不准在公共场所和公共设施乱涂乱画，随意张贴、散发小广告
- 10.不准噪音扰民

淮安市创建全国文明城市指挥部办公室  
淮安市精神文明建设指导委员会办公室  
2018年6月

## 住房按揭贷款，就选淮安农商行…

服务地址：翔宇大道1005号

联系人：程经理 18262818799 刘经理 18752385557

